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会長あいさつ 
 
 
　日頃より「海浜打瀬の会」の活動にご理解ご協力をいただき、心より感謝申し上げます。 
　4月24日の総会をもちまして、令和8年度の新役員の皆様へ活動を引き継がせていただきまし
た。新役員の皆様、これからの活動をどうぞよろしくお願いいたします。 
 この1年間、皆様のご協力のおかげで滞りなく活動を進めることができました。私自身の任期を振
り返ってみて、｢子供たちがよりよい環境で学校生活を送るために何かできないかを考え関係者と
話していくこと｣はとても貴重な経験でした。体制や運用を整理いたしましたが、保護者の皆様が
少しでも前向きに取り組める会になっていれば幸いでございます。また、活動内容を周知していく
なかでお父様方のボランティア参加が目に見えて増えたことは嬉しかったことの１つです。 
「できる人が、できる時に、できることを」という持続可能な形を大切に、これからも本会が発展して
いくことを祈念しております。 
　最後になりますが、これまで支えてくださったすべての皆様に感謝申し上げます。本当にありが
とうございました。                                                   

 
 

各委員会より 
 

🎏児童支援員委員会より 
 
　春休み明けの4月13日(月)〜17日(金)の5日間、うみかぜ交通旗ふりを通して、児童の登校を
見守ることができました。今後とも保護者だけでなくベイタウン全体で子供たちの安全について考
える機会をもっていただければと思います。 
　日々の児童の安全は保護者の皆様のご協力なくしては成り立ちません。今後も事故等に気を
付け安全に過ごせるよう、ご家庭でのご指導をお願いいたします。 
　１年間、児童支援委員会の活動にご理解ご協力いただきありがとうございました。 
 
 



🎏育成委員会より（環境・非行対策部より） 
 
　毎月第4土曜日に、ベイタウン内および周辺地域にて夜間パトロールを実施しております。本パ
トロールは、打瀬中学校区の打瀬中、打瀬小、海浜打瀬小、美浜打瀬小、ベイタウン町内会、さら
に今年度より新設された幕張若葉小が、1年間オブザーバーとして参加予定となっており、総勢数
十名の体制で行っております。巡回エリアは、ベイタウン・ベイパーク・海浜幕張駅周辺・海側周
辺です。 
お子さまや保護者の視点で町を巡回することで、「どのような環境であれば安心・安全に過ごせる
のか」を考える良い機会となり、また、普段は見過ごしがちな危険に気付くきっかけにもなっており
ます。 
 
　次回のパトロールは、4月25日（土）21時より実施予定です。ご参加いただける方は、開始10分
前までに打瀬小学校アリーナ入口へお集まりください。事前のご連絡は不要です。尚、安全確保
の観点から、お子さま連れやペットの同伴はご遠慮くださいますようお願いいたします。 
 
 
 
🎏会計より 
 
◆3月24日 離任式にて、離任される先生方（10名）に花束を贈りました。 
◆4月10日 入学式にて新入生にスタンド花、保護者用ネームホルダーを贈りました。 
◆4月13日 令和7年海浜打瀬の会 決算会計監査を実施しました。 
◆総務委員会にて議事録で使用するAI連携ボイスレコーダー（Plaud）を環境充実費より　購入さ
せていただきました。 
◆ 令和8年度の活動協力金のご案内は5月下旬を予定しております。 
 
1年間ありがとうございました。 
 
 
 
 
🎏書記より 
 
　昨年度のPTA活動に際し、保護者の皆様には多大なるご理解とご協力を賜り、誠にありがとう
ございました。今までは、「うみかぜ」を学校HPに掲載させて頂いていましたが、新体制を機に、
今年度からは海浜打瀬の会HPのみの掲載になりました。またInstagramの開設もさせていただく
ことになり、今後の海浜打瀬の会の活動についてはInstagramの方でもご確認いただけますと幸
いです。今後とも海浜打瀬の会をよろしくお願いいたします。　 

 
 
🎏読書ボランティアより 
 
　海浜打瀬小学校に通う児童の皆さん並びに保護者の皆様、ご入学ご進級、おめでとうございま
す。 
　私たちは、2010年に当時の校長先生の依頼により発足した読書ボランティアです。朝読書の時
間に、各クラスにて絵本の読み聞かせを行ったり、サンタイムに、図書室にお邪魔して本の修繕
などの環境整備を行ったりしています。 
　絵本を誰かに読んでもらう体験が、子供たちの心を癒す時間であるといいなと願いながら日々
活動していますが、物語への純粋で自由な反応に、私たち大人の方が癒され元気を貰っているよ
うに思います。今年度も、海浜打瀬小学校の子供たちとの読み聞かせの時間を楽しみにしていま
す。活動は見学自由となっていますので、お子さんの様子を見にお気軽にお越しくださいね。 



 

 
 
 
 
海浜打瀬の会チャネル　すぐーる登録はこちら 
 
★うみかぜ配信　★イベントやボランティア募集のお知らせ 
★総会のお知らせ　など 
保護者の皆様へ大切なお知らせを配信しています。未登録の方は、ぜひご登録ください。 
（機種変更された場合も、再登録してください。転出後は、旧アカウントの削除をお願いいたします）　　　　　　　　　　　　　　　 
ご不明な点は海浜打瀬の会（kaihin30soumu@gmail.com）までご連絡ください。 
 
　　　　　　　　　　　　 
   


